

AUTORISATION PARENTALE D'EXPLOITATION

DU NOM, DU PRÉNOM, D'IMAGE ET DE LA VOIX

- (1) Déclare avoir l'entière autorité parentale et la pleine responsabilité sur le Mineur et ainsi avoir toute capacité pour consentir valablement la présente autorisation, confirme l'exactitude des renseignements inscrits sur la présente autorisation et être informé(e)(s) du fait que toute déclaration mensongère est susceptible d'engager ma responsabilité.
- (2) Autorise gracieusement l'Association exploitante de la Paris Saint-Germain Academy Handball, à savoir l'Association Paris Saint-Germain Handball, domiciliée Stade Pierre de Coubertin, 82 avenue Georges Lafont, 75016 Paris, ci-après « la Paris Saint-Germain Academy Handball», ainsi que la SASP Paris Saint-Germain Handball, société anonyme sportive professionnelle immatriculée RCS Paris sous le numéro 388 800 302, située au 82, avenue Georges Lafont 75016 PARIS et la société PSG Merchandising, Société par Actions Simplifiées, immatriculée au RCS de PARIS sous le numéro 451 680 458, située au 24, rue du Commandant Guilbaud 75016 PARIS (ci-après, les Sociétés PSG ») à :
- fixer, adapter, diffuser et reproduire le nom/prénom et l'image et/ou la voix du Mineur, captées lors de prises de vues photographiques et/ou vidéos, réalisées par la Paris Saint-Germain Academy Handball ou tout tiers de son choix (ci-après, collectivement « Les Contenus ») à l'occasion des évènements qu'elle organise ou auxquels elle participe, soit :
 - les entrainements, matchs et tournois disputés, les interviews réalisées ;
 - toutes activités réalisées par ou sous la supervision de la Paris Saint-Germain Academy Handball, et à titre d'exemple le Tournoi Paris Saint-Germain Academy Handball (ci-après « les Evènements ») ;
- exploiter tout ou partie du nom/prénom et l'image et/ou la voix du Mineur, , ensemble ou séparément, en intégralité ou par extraits, en live ou en différé, à des fins de communication interne et/ou externe (à des fins pédagogiques, informationnelles, promotionnelles et/ou publicitaires), sur tous supports, en couleur ou en noir et blanc, en nombre illimité, de quelque nature que ce soit, connus ou inconnus à ce jour, et notamment supports papier, audiovisuel, électrique, électronique ou magnétique, Internet, dans la presse, dès lors que ces exploitations ne portent pas atteinte à l'intégrité de leur personnalité.
 Cette autorisation est consentie pour le monde entier et pour une durée de 5 ans à compter de la première diffusion des Contenus. Cette autorisation emporte par ailleurs la possibilité pour la Paris Saint-Germain Academy Handball, et les Sociétés PSG, d'adjoindre ou combiner aux Contenus tous textes, légendes, slogans, marques, signes distinctif, écrits ou oraux et tout autre élément graphique de toute nature au choix de la Paris Saint-Germain Academy Handball.
- (3) Garantit la Paris Saint-Germain Academy Handball contre tout recours et/ou action que pourrait former toute personne physique ou morale qui estimerait avoir des droits quelconques à faire valoir sur l'utilisation des attributs de la personnalité du Mineur et qui serait susceptible de s'opposer à leur diffusion.
- (4) Reconnais et accepte qu'à l'expiration de ce délai de cinq ans, les données et image publiées préalablement sur Internet (y compris sur des réseaux sociaux) soient toujours accessibles sur ces derniers. Toutefois, je pourrais faire une demande de suppression des données et de l'image du Mineur sur internet en envoyant un mail à la Paris Saint-Germain Academy Handball à l'adresse suivante : psgacademyhandball@psg.fr ou en écrivant à l'adresse suivante : Association PSG Handball, Stade Pierre de Coubertin, 82 avenue Georges Lafont, 75016 Paris.

La présente autorisation :

- fait l'objet d'un traitement automatisé dans le respect des lois applicables en matière de protection des données, soit à partir du 25 mai 2018, le Règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016. Vous disposez d'un droit d'accès, d'information, de rectification, de suppression, d'opposition et de portabilité s'agissant du traitement des données personnelles vous concernant en adressant une demande à Bastien El Ghouzzi à l'adresse suivante : direction@psghandasso.com.
- est régie par la loi française et sera soumise, en cas de litige relatif à sa validité, son interprétation ou son exécution, à la compétence exclusive des tribunaux de Paris.